



Česko-slovenské rozprávkové Vianoce v Kine SĽUK

Tlačová správa, v Bratislave 1.12. 2016

Kino SĽUK v Rusovciach, je najmladším kinom v Bratislave. S jeho prevádzkou sme začali v lete. Neodmysliteľnou súčasťou dramaturgie kina SĽUK sú aj predstavenia pre detského filmového diváka.

Pre deti sme navyše v tomto adventnom období pripravili pilotný projekt s workshopmi a inými podujatiami zameranými na blížiacu sa sviatky. Jeho súčasťou je aj podujatie Česko-slovenské rozprávkové Vianoce.

Kino SĽUK si ako novootvorené kino postupne získava svojich divákov, ktorí sú prevažne z oblasti Rusoviec a okolia. Snažíme sa ponúkať filmy pre čo najširšiu skupinu divákov, a tak štvrtky patrili prevažne klubovým filmom, zapojili sme sa aj do putovnej prehliadky PROJEKT 100, soboty popoludní filmom pre detských divákov a sobotné a nedeľné večery milovníkom súčasnej kinematografie, keď nemusia utekať na nový film do multiplexov, ale môžu si ho pozrieť v komornom prostredí neďaleko svojho domova.

Na Vianoce sme tento stereotyp trochu opustili a chceme prispieť k sviatočnej atmosfére tým, že sme zaradili do svojho programu niečo výnimočné a zároveň tradičné, pretože SĽUK je s tradíciami úzko spojený. Rozhodli sme sa pre české a slovenské hrané rozprávky, ktoré si ľudia už klasicky spájajú s atmosférou Vianoc. My im túto atmosféru ponúkneme trochu netradične na veľkom plátne kina SĽUK vždy v sobotu a v nedeľu s ponukou šiestich slovenských a českých hraných rozprávok.

Vybrali sme filmy Sedem zhavranelých bratov Alice Nellis, Šípkovú Ruženku režiséra Stanislava Párnického, celkom novú českú rozprávku Anjel pána 2, ktorá len v decembri prichádza do kín, samozrejme Perinbabu Juraja Jakubiska, film Popolvár najväčší na svete ako poctu režisérovi Martinovi Ťapákovi a pozdrav pre nášho priateľa a spolupracovníka Mareka Ťapáka, ktorý hrá hlavnú postavu, a napokon film, ktorý k našim Vianociam neodmysliteľne patrí, Tri oriešky pre Popolušku Václava Vorlíčka.

Cieľom tohto podujatia je prilákať detského diváka i rodičov do našich priestorov, ktoré sú stále verejnosti málo známe, priblížiť tvorbu a pôsobenie SĽUK-u. Nie je to len mimoriadna ponuka pre obyvateľov mestských častí Rusovce, Čunovo, Jarovce a Petržalka, ale aj pre ľudí ktorí sa chcú so svojimi deťmi vyhnúť preplneným uliciam nášho "veľkomesta". Máme tu rozsiahle parkovisko a krásny prírodný areál parku v Rusovciach.

Dúfame, že sa nám prostredníctvom tohto podujatia podarí založiť peknú tradíciu vianočných podujatí pre deti a rodičov v SĽUK-u.

Viac na www.kino.sluk.sk

<https://www.facebook.com/kinosluk/?fref=ts>

www.sluk.sk

<https://www.facebook.com/sluk.sk/?fref=ts>



SLOVENSKÝ ĽUDOVÝ UMELECKÝ KOLEKTÍV

Kontakt:

Lucia Sopková

PR manažérka

+421 918 810 767

lucia.sopkova@sluk.sk